

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Místní akční skupina Hřiběcí hory, z.s.
Název malého projektu:	Kouzlo příběhů
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Kouzlo příběhů
Kód výzvy:	10/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	21 320,00
Požadovaná výše NFP:	18 122,00
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/10/156
Hlavní přeshraniční partner:	Miestna akčná skupina Vršatec
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Místní akční skupina Hřiběcí hory, z.s.		
Sídlo:		Zdounky 27, 768 02 Zdounky		
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	27002594	DIČ:	27002594	
Plátce DPH:	NE	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	soukromý			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Petr	Galatík		předseda
Předmět činnosti žadatele:		Rozvoj území, spolupráce s obcemi, rozvoj komunity		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Marcela	Kubičková		Vedoucí
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Marcela	Kubičková		Vedoucí
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Miestna akčná skupina Vršatec		
Sídlo:		Ľuborčianska 724/27, 914 41 Nemšová		
Kraj:		Trenčinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		42025303		
Sektor:		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Eva	Hejduková		Předseda
Adresa pro doručování písemností:				
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Kouzlo příběhů
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Kouzlo příběhů
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reform, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	19 Vzdělávání
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řidké osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu

3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice

(1)

Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Kroměříž		
Obec:	Zborovice, Zdounky, Nová Dědina, Rataje, Kostelany, Věžky, Střílky		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice

(1)

Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávny kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Trenčín		
Obec:	Nemšová, Horná Súča, Horné Srnie, Červený kameň		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu

4.1 Stručný popis malého projektu

Cílem je propojit místní a partnerovy písmáky, historiky a pamětníky, kteří znají příběhy a pohádky bodů zájmu na turistických stezkách na území partnerů. Tyto příběhy chceme sepsat, vydat knihu příběhů, opatřit ilustracemi, které vytvoří místní děti a příběhy nahrát do QR kódů. Tyto kódy budou pak přímo u bodů zájmu na území a v knize. Chceme tak posílit soudržnost zejména mladé generace s územím, zajistit přenos příběhů mezi generacemi. Místem realizace projektu bude MAS Hřibecí Hory (MAS HH) a MAS Vršatec. Obce na území MAS HH patří mezi nejohroženější Zlínského kraje, kterým hrozí vysídlování. Projektem chceme tuto situaci pomoci zvrátit, propojit generace, zvýšit soudržnost občanů s územím, podpořit cestovní ruch, inspirovat se od SR zkušeného partnera v oblasti cest.ruchu.

<p>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</p>	<p>Území MAS HH je tvořeno 33 obcemi v okrese Kroměříž. Území patří mezi nejohroženější Zlínského kraje (viz MAPA vydaná Zlínským krajem odborem strategického rozvoje). Území je postiženo nízkou nabídkou pracovních příležitostí, stárnutím obyvatel, odlivem mladé generace. Naproti tomu nabízí přírodní krásy Chřib, bohatou historii, čilý komunitní život. Cestovní ruch je tu řešen nekomplexně. Náš spolek si klade za cíl podpořit sounáležitost mladé generace s územím, zachovat kulturní, historické i přírodní krásy tohoto území a vhodně je využít pro rozvoj cestovního ruchu jako zdroje rozvoje tohoto území. Náš slovenský partner MAS Vršatec je obdobná organizace, která v oblasti cestovního ruchu má ale bohaté zkušenosti. Má propracované webové stránky a koncepčně řešenou strategii rozvoje cestovního ruchu. V rámci projektu chceme sdílet jejich dobrou praxi, inspirovat se od našich kolegů v rámci workshopů a vzdělávacích seminářů. Naproti tomu chceme k nim přenést naši inovativní myšlenku zpracování netradiční turistické brožury, která bude shromažďovat místní pověsti a příběhy, které se váží k jednotlivým bodům zájmu (studánkám, poutním místům apod.) na zdejších turistických stezkách. Výstupem projektu bude tak kniha příběhů pro naše území i území partnera, která bude vybavena ilustracemi od místních dětí, turistická brožura/příručka, která seznámí se stezkami na území a bude vybavena QR kódy pro poslech příběhů, QR kódy, které budou umístěny přímo na stezkách u bodů zájmu, aby si návštěvníci mohli příběhy vyslechnout přímo na místě. Chceme tak podpořit přenos příběhů mezi generacemi, posílit sounáležitost mladé generace k území, celkově podpořit turistický ruch na území. Rozvoj cestovního ruchu v málo osídlených oblastech vnímáme jako důležitý prvek hospodářství, který může významně posílit ekonomickou úroveň zdejších obyvatel a vytvořit nová pracovní místa. Podpora sounáležitosti obyvatel s územím je základním prvkem ochrany přírody této chřibské oblasti.</p>
<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>Dle Strategie rozvoje Zlínského kraje 2030 patří okres Kroměříž mezi okresy jejichž obce se potýkají s nejvyšší nezaměstnaností, klesá počet obyvatel z důvodu postupného vysídlování, obyvatelstvo stárne. Území MAS HH je tvořeno územím 33 obcí s celkovým počtem obyvatel 21 000 a rozlohou 330 km². Naše MAS patří mezi největší na území ČR. V rámci kraje bohužel spadá naše území mezi ohrožené, dokonce 14 obcí z 18 (v rámci celého Zlínského kraje) je na našem území kvalifikováno jako nejvíce ohrožené obce. Naše území je zemědělskou oblastí, nejsou zde velcí zaměstnavatelé. Území ale nabízí krásnou přírodu, řadu turistických cílů a historie, která je doplněna komunitním životem. Podpora cestovního ruchu v této oblasti je klíčovou prioritou nejen ve Strategii rozvoje Zlínského kraje 2030, ale i každé obce. Aktivitu projektu podporují cestovní ruch. Jeho hlavní inovativní stránkou je zapojení komunity do tvorby turistické brožury (školy, pamětníci, zájmové skupiny) a propojení s moderními technologiemi, které osloví zejména mladou generaci. Přímými kvantitativními výsledky našeho projektu bude sepsání místních příběhů, jejich zdokumentování, které jsou významnou kulturní hodnotou, vydání brožur a knih s příběhy, ilustracemi, zpracování audio nahrávek příběhů do formy QR kódu, které budou k dispozici přímo u bodů zájmu. Kvalitativními výsledky bude unikátní propojení mladé generace s historií území, s pamětníky, historiky, písmáky. Chceme podpořit zájem obyvatel i veřejnosti o zdejší území. Tyto aktivity budou probíhat paralelně na ČR i SR straně. Navzájem budeme propagovat naše území. Navíc v rámci projektu chceme převzít dobrou praxi ze SR, kde má MAS Vršatec kvalitně propracovanou koncepci rozvoje cestovního ruchu na jejich území. Realizace aktivity - setkávání historiků bude formou on-line. V letních měsících se pak chceme vzájemně navštívit. Výsledky projektu budeme distribuovat na obě strany. Chceme budovat partnerství, které chceme dále rozvíjet.</p>
<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Projekt je postaven na trvale udržitelných cílech. Aktivitu, které budeme realizovat podporují koncepci rozvoje území, které je naší hlavní činností. Vzhledem k velikosti našeho území, budeme dále pokračovat ve sběru příběhů, doplňovat k dalším bodům zájmu QR kódy s příběhy. Knihu a brožuru budeme doplňovat o další vydání. Po realizaci projektu budeme mít aktivity zmapované, navázanou spolupráci se slovenskou stranou, propojíme zájmové skupiny navzájem. V rámci projektu nebude pořízen majetek. Hlavním výstupem projektu budou QR kódy s nahranými příběhy, které necháme převést na pevný podklad a umístíme je do terénu, přímo k bodům zájmu. Tyto QR kódy budeme po dobu udržitelnosti projektu a i nadále v terénu udržovat tak, aby byla zajištěna jejich funkčnost. Nadále plánujeme zpracovávat touto technologií další příběhy. Dalším udržitelným výstupem našeho projektu bude QR brožura, která bude vydaná k našim turistickým stezkám po našem území (předpoklad zpracování 4 stezek na straně ČR i SR), tato brožura bude průvodcem po bodech zájmu s funkčními QR kódy a bude mít za cíl nalákat mladou generaci vidět místo příběhu přímo v terénu. Dále bude vydaná kniha příběhů klasickou tištěnou formou opatřenou o ilustrace dětí z místních škol. V době udržitelnosti budeme pokračovat ve zpracování příběhů QR kódy a rozšiřovat počet stezek, min. 1stezku ročně. Příběhy budeme postupně sbírat a vydáme pokračování první knihy příběhů cca 1x za 3 roky. Tyto publikace budeme šířit do škol, pokračovat ve spolupráci s partnerem, knihovnami, muzeji, tak, aby byly podporovány cíle projektu i na dále, tj. podpora sounáležitosti občanů s územím MAS, podpora cestovního ruchu, podpora spolupráce s HCP. Všechny cíle projektu jsou v plné kompatibilitě se strategiemi kraje, obcí, MAS, se strategií MMR pro rozvoj a udržení venkovských oblastí. Veškeré cíle projektu jsou reálným nástrojem implementovaným přímo do území k plnění výše uvedených strategií a vhodně doplňují aktivity Zl. kraje, obcí i MMR.</p>

<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Vedoucí projektový manažer bude osoba na straně MAS Hřibčecí hory. Projekt bude zajišťovat vedoucí MAS, která má 15 let zkušenosti s realizací projektů na národní i nadnárodní úrovni. Bude zodpovědná za řízení projektu jako celku, jeho aktivit, plnění harmonogramu a výstupů, bude plnit funkci i finančního manažera projektu, má znalosti v oblasti vedení účetnictví a ekonomických strategií, je autorizovanou osobou projektového managementu a krizového řízení projektu, bude komunikovat s poskytovatelem dotace. Bude organizovat a plánovat setkávání realizačního týmu projektu, poskytovat feedback v oblasti plnění a nastavení projektu. Pracovní pozice bude na DPP. Projektový manažer bude na straně MAS Vršatec zodpovědný za monitorování a plnění všech projektových aktivit, spolu s VPM zpracuje závěrečnou zprávu MP, bude sledovat veškeré výdaje, které bude předkládat VPM ke schvalování a vyúčtování. Ekonomickou stránku projektu bude sledovat účetní, který bude zodpovědný za účetní a finanční operace projektu. Realizátoři aktivit - jedná se o písmáky, historiky, sběratele příběhů, místní pamětníky, pedagogy, kteří budou pracovat na obou stranách. Tito se budou pravidelně 1x za 4 měsíce střetávat na on-line workshopech, předávat si svoje zkušenosti, kde a jak čerpají své příběhy, vyměňovat si zkušenosti jaké digitální nástroje při zpracování příběhů využívají apod. Tato pracovní pozice je hlavním nositelem výstupů projektu. Předpokládáme, že na každé straně dojde k sepsání min. 30 příběhů (pohádek či pověstí), které budou převedeny do mluveného slova. Postupy na zpracování příběhů se budou prezentovat na workshopech, který se zúčastní celý realizační tým. Setkání budou on-line, neboť se jedná většinou o starší osoby, kdy on-line forma poskytuje těmto osobám větší komfort z pohledu ochrany zdraví i mobility. Realizátoři aktivit se budou účastnit i on-line či prezenčních besed se žáky místních ZŠ a MŠ, zaměřených na historii území. Prezenčně předpokládáme na území každého partnera, on-line skupiny propojíme mezi partnery, popř. pokud by pandemická situace či obavy starších osob zakazovala prezenční formu, bude realizováno i na území partnera on-line. Lektoři budou z oblasti mapování stezek a jejich propagace v rámci cestovního ruchu, marketingové nástroje ke zvyšování propagace území.</p>
<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Přeshraniční přístup v tomto projektu je nezbytný. Zapojujeme zkušeného zahraničního partnera obdobné činnosti jako naše organizace, který má zkušenosti s řízením projektů přeshraniční spolupráce, má zpracovanou koncepci rozvoje cestovního ruchu. Projekt podobného charakteru nelze podpořit z jiných národních zdrojů. MAS Vršatec je rozlohou i počtem zapojených je velmi podobná MAS Hřibčecí hory. Disponuje ale vyšším počtem obyvatel. Obdobně jako MAS HH leží v oblasti krásné přírody, která nabízí rozvoj cestovního ruchu. Obě naše území mají hodně společné cíle v oblasti podpory rozvoje malých obcí, podpory cestovního ruchu, zachování historie a kulturního dědictví. MAS Vršatec je narozdíl od MAS HH dále v oblasti zpracovanosti koncepce propagace cestovního ruchu, ze které bychom se chtěli inspirovat, propojit naše území formou spolupráce, workshopů, jejichž cílem bude výměna zkušeností z rozvoje obdobného území. Oba partneři, resp. území, které spravují jsou si blízcí kulturním i historickým bohatstvím. Z našich dosavadních on-line setkání s partnerem vyplývá, že obě strany mají za cíl podporovat cestovní ruch, jako zdroj obživy ve venkovských oblastech za dodržování principů udržitelného rozvoje. Cíle projektu byly stanoveny na základě on-line diskuzí zaměřených na problematiku nejen podpory cestovního ruchu, ale podpory sounáležitosti obyvatel s územím, nástroje k podpoře zamezení vysídlování oblastí, podpory mladých generací, které na území zůstanou a založí si zde své rodiny. Další problém, který jsme společně definovaly je částečný útlum spolupráce komunit, u mladé generace se objevuje patologický jev "vykořenění", nezájmu o území, kde žije, území je pro ni neatraktivní. Proto projekt zapojuje do aktivit zájmové skupiny, školy, svými aktivitami chce vzbudit hrdost obyvatel na to, kde žijí, připomenout a zdokumentovat pověsti, pohádky, reálné skutečnosti, významné osobnosti a vytvořit tak trvalou hodnotu zdejší kultury a historie.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>Položky rozpočtu, které souvisí s nákupem služeb budou realizovány na základě průzkumu trhu. Přesný popis položek je uveden v rozpočtu.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	200
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Obyvatelé přeshraničního regionu se budou přímo podílet na tvorbě výstupů projektu. Půjde zejména o místní pamětníky, historiky, písmáky, dále děti ze škol, které zpracují ilustrace do vydané knihy příběhů, místní obyvatelé, kteří namluví příběhy do QR kódů. Lze předpokládat, že bude ovlivněno více obyvatel a to návštěvníků stezek na území žadatele i partnera, kteří budou přímo uživateli nového způsobu zprostředkování příběhů jednotlivých bodů zájmu přímo v terénu, účastníci společného setkání. Uvádíme min. počet. Dokladem bude prezenční listina jednotlivých akcí. Cílová skupina bude ovlivněna i nepřímo a to formou rozsáhlé propagace projektu na webech zapojených obcí, prostřednictvím místních obecních zpravodajů. Informace o projektu budou vyvěšeny v ZŠ a MŠ na území obou partnerů. Vytisknuté publikace budou distribuovány do místním obecních knihoven, na obecní úřady, informační centra. Námi navrhovaných malý projekt má tedy širokou základnu cílové skupiny.</p>		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	20
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Zaměstnance místní a regionální samosprávy chceme zapojit ve více rovinách. V první rovině půjde o propagaci projektu na jejich území, distribuci tiskových zpráv v rámci místním zpravodajů, webových stránkách. Dále tuto cílovou skupinu zapojíme do workshopů a vzdělávacích akcí, které povede náš partner s cílem seznámit samosprávu s možnostmi podpory cestovního ruchu a destinačního managementu, podpořit a rozdiskutovat přenos dobré praxe ze Slovenska na naše území a naopak. Sami zaměstnanci malých obcí jsou navíc často i zaangażováni do místních zájmových skupin, jsou znalci místních stezek a příběhů. V této rovině se nám budou cílové skupiny prolínat. Doložení zapojení cílové skupiny budou formou prezenčních listin. Zaměstnanci místních samospráv se budou účastnit i společného setkání v září 2022 ve Zborovicích.</p>		
Název cílové skupiny:	podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu	Počet členů cílové skupiny:	10
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Oba partneři jsou spolky, mezi jejichž členy patří i podnikatelské subjekty. Jedná se zejména o místní řemeslníky, producenty, farmáře, zemědělce, kteří provozují restaurace, penziony nebo jiné podnikatelské subjekty, které působí na území partnerů. Vzhledem k tomu, že cílem projektu je podpořit cestovní ruch pomocí propagace a zviditelnění území, resp. propojení turistických stezek a místních příběhů, má náš projekt vliv i na místní podnikatele. A to zejména tím, že podpoří i návštěvnost lokalit, kde podnikatelé působí a což má vliv na tvorbu pracovních míst v lokalitě. Podnikatelé, jako členové i nečlenové MAS (na obou stranách) budou přímo informováni o realizaci projektu. V místních restauracích, ubytovacích zařízeních apod. budou k dispozici brožury a knihy příběhů, aby návštěvníci byli informováni o projektu, jeho výstupech a v neposlední řadě i o dopadu realizace projektu přímo v území.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.05.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	11

7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.					
Partneři podílející se na aktivitě:	<i>Místní akční skupina Hřibčecí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>				
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>				
Projektová aktivita:	<i>Řízení projektu</i>				
Popis projektové aktivity:	<p>Hlavní místo řízení projektu bude ve Zborovicích, kde má provozovnu MAS Hřibčecí hory. Zde bude mít místo výkonu práce Vedoucí projektový manažer a Účetní projektu. Projektový manažer bude mít místo výkonu práce v kanceláři MAS Vršatec. Tento úzký realizační tým bude koordinovat veškeré administrativní a řídicí činnosti spojené s realizací projektu, hlavní odpovědnou osobou bude VPM. VPM nastaví plán a termíny porad a workshopů realizačního týmu, pravidelných porad administrativního týmu, plán aktivit v rámci harmonogramu projektu. Ve Zborovicích bude taky dohlíženo na řízení publicity, výstupů projektu, schvalování výdajů projektu pro oba partnery. Organizační struktura bude následující: VPM bude nadřízen všem členům týmu na SR i ČR straně. Projektový manažer bude nadřízen realizátorům aktivit, bude koordinovat a sledovat plnění termínů odevzdání práce realizátorů a bude se zodpovídat VPM. 1x za 4 měsíce bude porada on-line porada realizátorů aktivit, 1x za měsíc porada úzkého administrativního týmu VPM, PM + účetní. VPM a PM se budou účastnit i schůzek realizátorů aktivit tak, aby byla zajištěna maximální zastupitelnost členů v týmu (dojde tak k minimalizaci rizika např. z důvodů náhlé nemocnosti apod.). Tyto setkání budou probíhat on-line formou - tato forma je pro oba partnery praktičtější z důvodů možných omezení cestování, popř. pandemie, navíc je i finančně levnější. Ze všech porad bude pořízen zápis, print screen obrazovky on-line setkání. Řízení projektu bude zabezpečeno na obou stranách kvalifikovaným personálem se zkušeností s řízením projektu. Pro eliminaci rizika personálního poddimenzování bude pro každou pozici určen zástupce, který v případě náhlé nepřítomnosti danou osobu zastoupí. Oba partneři mají kmenové zaměstnance, v území pracují dlouhou dobu, mají dostatečné administrativní i finanční zázemí (hlavními členy jsou obce a podnikatelé). Režijní náklady spojené s řízením projektu budeme hradit z vlastních zdrojů a kapacit.</p>				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	05/2022 - 03/2023				
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:	<i>Místní akční skupina Hřibčecí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>				
Konkrétní cíl:	<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>				
Projektová aktivita:	<i>Zabezpečení povinné publicity malého projektu</i>				
Popis projektové aktivity:	<p>Informace o realizaci projektu bude uvedena na webech obou partnerů včetně povinné publicity. Informace o realizaci projektu, včetně povinné publicity bude uvedena na všech dokumentech, které budou souviset se realizací projektu včetně finančních a účetních dokladů. Veškeré prezentace, workshopy, přednášky, které budou vedeny on-line i prezenční formou budou označeny povinnou publicitou a tato bude i zdůrazněna na začátku každého přenosu či zahájení. Veškerá publicita se bude dokumentovat print screen obrazovek, popř. fotografiemi, fyzickým doložením. Veškeré brožury, knihy, QR kódy, které budou vytištěny, budou opatřeny povinnou publicitou tak, aby došlo k maximalizaci šíření povědomí o tom, že projekt a jeho aktivity byly financovány z fondů EU. Bude za všech okolností dodržován logo manuál. Díky rozsáhlému území a umístování QR kódů s příběhy přímo v terénu, dojde k velkému záběru prezentace povinné publicity projektu. Publicita není rozpočtována samostatně, její tisk na dokumenty, brožury, knihy a QR kódy, budou zahrnuty v ceně tisku či grafické úpravy výstupu. Tiskové zprávy o realizaci projektu budou uvedeny ve zpravodajích místních obcí, obou partnerů, cca 15 obcí. Tato publicita není zpoplatněna, protože obce jsou našimi členy a tudíž přímo zapojeny do naší činnosti, prostřednictvím členských příspěvků naší činnosti i financují a samy mají zájem o publikování naší činnosti (platí pro HCP i žadatele). Informační letáky budou umístěny i na společném setkání na dni MAS, v místních knihovnách, školách. Publicita projektu a informovanost o realizaci projektu a jeho výstupech jde ruku v ruce s cílem projektu - propagace území, stezek, podpora cestovního ruchu. Jde tedy o zásadní aktivitu, kterou nechápeme jen jako "povinnou" z důvodu realizace projektu.</p>				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	5/2022-3/2023				

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.			
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřiběcí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>	
Typ aktivity:		<i>1) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>	
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>	
Projektová aktivita:		<i>I01 - Setkání pracovního týmu</i>	
Popis projektové aktivity:	<p>Pracovní tým projektu lze chápat ve třech rovinách. 1. rovina je administrativní tým spojený přímo s realizací projektu - jedná se o VPM, PM, účetní. 2. rovina lektorů a realizátorů aktivit - přímý tvůrčí výstup. VPM a PM se bude setkávat 1x za měsíc a to formou prezenční či on-line (dle situace). Z každého setkání bude pořízen zápis. Cílem porady bude plán plnění harmonogramu a cílů projektu, sledování plnění plánu z administrativní i finanční roviny. Informace z těchto porad budou předávány i dalším členům realizačního týmu. Dále se 1x za 4 měsíce budou setkává realizátoři aktivit - formou on-line. Půjde o historiky, písmáky, resp. zaznamenatele a zpracovatele příběhů a pověstí. Těchto setkání se budou účastnit realizátoři obou partnerů + PM. PM zde předá informace porad, odsouhlasí si s realizátory plán aktivit a plnění plánu. Cílem setkání je výměna zkušeností - jak a kde čerpají zpracovatelé příběhů informace, jaké IT nástroje k jejich zpracování využívají (cílem bude sjednotit tyto nástroje). Protože jde většinou o starší osoby, chceme, aby se navzájem poznali. Na tato setkávání budou pozváni i zástupci místních samospráv, zájmových skupin a škol. Cílem bude předat informace a dosavadní zpracované příběhy, chceme, aby tyto setkávání byly mezigenerační. Prostřednictvím škol a zájmových skupin zapojíme do realizace projektu děti a mládež, která bude mít za úkol vytvořit ilustrace k jednotlivým příběhům, popř. mohou od svých rodičů a prarodičů přinést i svůj příběh/pohádku. Některé starší děti mohou příběhy i namluvit pro přenost do QR mluveného slova. 2x za projekt propojíme pracovní tým i s místními obyvateli, školami atd. Poprvé v září 2022 kdy pozveme HCP a jeho obyvatele na náš den MAS HH. Druhé propojení bude on-line a to ke konci 02 -03/2023. Vždy budeme propojovat zástupce obou partnerů. 3. rovina je setkávání škol/tříd/zájmových skupin (3x za projekt on-line) - cílem bude prezentace a inspirace, jak lze výstupy a aktivity projektu využít ve výuce.</p>		
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>		
Měrná jednotka:	<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	<i>0</i> Cílová hodnota: <i>2</i>
Doba plnění:	<i>5/2022 - 3/2023</i>		
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřiběcí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>	
Typ aktivity:		<i>1) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>	
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>	
Projektová aktivita:		<i>I02 - Definování společných témat, potřeb a problémů</i>	
Popis projektové aktivity:	<p>V rámci této projektové aktivity se zaměříme na tyto okruhy: 1. definování stezek v území, které jsou považovány za strategické z pohledu rozvoje cestovního ruchu, vhodných bodů zájmu, souvisejících příběhů. HCP má síť stezek důkladněji propracovanou, zanesenou na webech, vytvořený propagační marketing. Předpokládáme v této fázi první přenos dobré zahraniční praxe, inspirace. Výhodou je, že HCP je spolek založený na stejných principech jako náš spolek a taktéž území jsou hodně podobná. 2. probereme svoje dosavadní zkušenosti, jak propagovat území, co se nám osvědčilo, co ne. 3. zaměříme se na kulturní a historické dědictví, definujeme zdroje příběhů, pohádek, pověstí. Výhodou je, že ČR a SR jsou si kulturně velmi podobné, vychází ze stejných tradic, vesnice v našem území mají obdobné problémy. Chceme zmapovat úroveň obcí na obou stranách, inspirovat se případnými řešeními, srovnat možné zdroje financování např. občanské vybavenosti a rozvoje venkova. 4. vytvoříme koncepci propojení výstupů projektu - knihy, brožury, QR kódy příběhů s místními školami a zájmovými skupinami, propojíme vzájemně školy a zájmové skupiny, aby se vzájemně obohatily o možnosti využití výstupů projektu ve výuce s cílem podpořit sounáležitost mladé generace s územím, podpořit propojení starší a mladé generace - přenosem historie území. Způsob plnění aktivity - 1x za 4 měsíce on-line schůzka realizátorů aktivit, nastavení úkolů a cílů a sledování jejich plnění. Propojení zájmových skupin a škol - min. 2x za projekt (1 propojení prezenčně a druhé on-line). Další propojení škol bude on-line dle možností jednotlivých škol, předpokládáme min. další 4 aktivní on-line schůzky dětí ze SR a ČR, kdy budou prezentovat svoje ilustrace do příběhů, nápady, jak příběhy využít ve výuce např. formou pracovních listů, projektových dnů. Cílem je vzbudit v mladé generaci sounáležitost a hrdost na to, odkud pocházejí, což považujeme za základní prevenci ve vysídlování venkova a odlivu mladých do měst.</p>		

<p>Časová náročnost (v hodinách) na jednotlivé okruhy aktivity uvedené v žádosti a pracovní pozice, které budou okruh realizovat.</p> <p>Pro okruh 1. definování stezek v území – společné setkání týmu (VPM, PM a RA)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vedoucí projektový manažer – 16 hodin za projekt (8 hodin společné setkání týmu, 8 hodin zpracování výstupů jednání a průběžné sledování plnění výsledků) - Projektový manažer – 16 hodin za projekt (8 hodin společné setkání týmu, 8 hodin zpracování výstupů jednání a průběžné sledování plnění výsledků) - Realizátoři aktivit – 8 hodin za projekt <p>Pro okruh 2. shrnutí dosavadních zkušeností + okruh 3. zaměření se na kulturní a historické dědictví - 1 setkání pro oba okruhy – rozsah 8 hodin – setkají se Vedoucí projektový manažer, projektový manažer, realizátoři aktivit</p> <p>Okruh 4. koncepce propojení výstupů – min. 2 setkání v součtu 8 hodin - setkají se Vedoucí projektový manažer, projektový manažer, realizátoři aktivit</p> <p>Tato aktivita se bude prolínat s nosnou aktivitou I08. Setkání v rámci aktivity I02 jsou zaměřena (na rozdíl od aktivity Setkání pracovního týmu) na koncepční a metodické vedení vedoucí k hlavním výstupům projektu (knihy, brožury, QR kódy).</p>				
Měřitelný ukazatel:		<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>		
Měrná jednotka:		<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		5/2022 - 3/2023		
(3)				
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřiběcí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>		
Typ aktivity:		<i>I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>		
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:		<i>I08 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)</i>		
Popis projektové aktivity:		<p>Tuto projektovou aktivitu považujeme za průřezovou a nosnou. Cílem je shromáždit místní písmáky, historiky, kronikáře, pamětníky, nadšence do historie, kteří se zajímají o naše území (mysleno pro oba partnery). Jedná se o většinou starší osoby, kteří shromažďují zdejší příběhy, pohádky, pověsti. V těchto příbězích spatřujeme opravdové kulturní a historické dědictví zdejšího venkova. Tito lidé nemají dostatečné prostředky, aby své paměti publikovali a tak se toto kulturní dědictví ztrácí. Prioritou a možná i naší povinností je tyto příběhy zaznamenat. Děti se učí o významných osobách naší minulosti, ale neví, že spousta významných lidí žilo i v jejich vesnici. Jedná se o osobnosti, které se zasadili o rozvoj obce, měli významnou úlohu např. v době světových válek apod. V současné době moderních technologií se ztrácí tyto důležité aspekty "kořenů", národní hrdosti, hrdosti spojené se územím, kde žijí. Tyto aspekty jsou pak nedílnou podstatou sounáležitosti s územím, péčí o krajinu, zachování udržitelného rozvoje území, které patří mezi důležité přírodní ekosystémy (Chřiby i Bílé Karpaty). Výstupem této aktivity bude: kniha příběhů - sepsání místních významných pověstí, pohádek, skutečných příběhů, které jsou pro dané území významné (každý partner vydá svou publikaci). Abychom podpořili a zapojili mladou generaci bude kniha vybavena nejhezčími ilustracemi místních dětí. Dále příběhy budou převedeny formou mluveného slova do QR kódů. Oba partneři vyberou nejstragičtější stezky s důležitými body zájmu, ke kterým se váží vybrané významné příběhy. Bude vydána brožura propagující stezky. Její atraktivita bude zvýšena uvedením QR kódů, aby mladí lidé si poslechli příběhy. QR kódy budou vyrobeny i formou cedule a umístěny přímo do území. Za každého partnera tak bude vydána kniha, brožura a každý 15 cedulí s QR kódy. Informace propojíme s webovými stránkami obou partnerů. Tištěné materiály budou distribuovány do škol, místních knihoven, informačních středisek atd.</p>		
Měřitelný ukazatel:		<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>		
Měrná jednotka:		<i>počet</i>	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		5/2022 - 3/2023		
(4)				
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřiběcí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>		
Typ aktivity:		<i>I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>		
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:		<i>I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice</i>		

Popis projektové aktivity:	<p>Hlavní společenskou prezenční aktivitou budou dny MAS v září 2022 ve Zborovicích. Zde bude prezentace všech spolků a zájmových skupin MAS, dále zde bude veřejnost včetně zástupců samospráv. Plánujeme, že na tyto dny MAS přijede i HCP, rozpočtujeme zajištění autobusové dopravy ze SR, kdy kromě realizačního týmu projektu přijedou i zástupci samospráv, zájmových skupin, škol, veřejnosti, mládež, která se zapojí do aktivit projektu. Pro ČR stranu rozpočtujeme svoz obyvatel z vesnic na našem území, neboť na vesnicích není autobusové spojení, kterým by se obyvatelé dopravili. Na těchto dnech vystoupí umělci z území, místní soubory, dechové hudby, prezentace místních muzeí a sběratelských sbírek, které souvisí s historií kraje. Bude zde přehlídka místních spolků, producentů, farmářů a podnikatelských subjektů, které působí na území. V rámci programu dnu MAS bude představen projekt, jeho cíle, budou zde dostupné i první zpracované příběhy, lidé si budou moci vyzkoušet, jak fungují QR kódy, budou jim představeny stezky, které budou opatřeny QR příběhy u bodů zájmu. Bude zde prezentován i HCP, jeho spolky, jeho podíl na projektu. Realizátoři aktivit - jednotliví pamětníci, historici a další, zde budou mít svůj stánek, kde budou prezentovat dosud shromážděné příběhy, budeme zde prezentovat spolupráci škol, zapojení dětí a mládeže, vyzveme veřejnost, aby nám sami zanechali svoji povídku či příběh, který znají a který souvisí s našim územím. Celý den MAS bude koncipován tak, aby byla podtrženo kulturní a historické bohatství území, aby bylo prezentováno atraktivním způsobem. Hlavním akcentem této aktivity bude podpora hrdosti a sounáležitosti obyvatel s územím venkova, kde žijí. Další společenské aktivity, které budeme realizovat společně se HCP na podporu identity a tradice budou pravidelná on-line setkání, která budou propojovat školy, veřejnost, samosprávu, realizátory projektu.</p>
	<p>Zajištění rovného přístupu všem podnikatelským subjektům bude prostřednictvím hromadných emailů nám známým podnikatelským subjektům působících na našem území. Dále budou zveřejněny pozvánky na Dny MAS 2022 ve Zpravodaji MAS, na stránkách obcí. Podnikatelé budou vyzváni, že zde mohou prezentovat svou produkci, výrobky tradičního rázu, rukodělné činnosti apod. Nemáme stanoveny žádné parametry, které by mohly vyloučit některý podnikatelský subjekt. Nebudeme preferovat ani místní podnikatele před podnikateli mimo území. Každý bude mít možnost prezentovat se. Nebudeme za prezentace vybírat žádné poplatky ani pronájem výstavního prostoru.</p> <p>Inovativnost pořádané akce je především v tom, že v plánovaném měřítku a ve spolupráci s HCP dosud taková akce nebyla pořádána. Naopak tuto akci považujeme za průkopnickou a na její tradici pak navážeme. Mimořádná je určitě v tom, že na venkovském prostředí propojíme místní aktéry v jeden čas a na jednom místě. Zejména spolky, zájmová sdružení, které se napříč územím nepotkávají. Historii a kulturní bohatství ukážeme zapojeným vesnicím navzájem, aby mohly inspirovat, vyměňovat si zkušenosti. Navíc účastí HCP bude toto propojení obohaceno. Účastí veřejnosti podníme její zájem o široké území, o různé aktivity spolků, získají povědomí o místí produkci a výrobcích ze stran podnikatelů.</p>
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>
Měrná jednotka:	<i>počet</i> Výchozí hodnota: 0 Cílová hodnota: 2
Doba plnění:	5/2022 - 02/2023

(5)				
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřibčecí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>		
Typ aktivity:		<i>1) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>		
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:		<i>I13 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu</i>		
Popis projektové aktivity:	<p>Veškeré prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu budou vždy doplněny povinnou publicitou. Základním nástrojem prezentace a propagace projektu budou tyto: a) webové stránky obou partnerů - budou zde uvedeny základní informace o realizaci projektu, termíny on-line setkání realizačního týmu a veřejnosti vč. škol, informace o cílech projektu, ukázky z knih a brožury, QR kódy k příběhům. b) propagace projektu formou webů zapojených samospráv, škol či zájmových skupin, c) propagace formou tiskových zpráv v tištěných zpravodajích, které vydávají některé obce, d) informativní email, který bude zaslán všem členům naší MAS Hřibčecí hory a MAS Vršatec. Projekt bude dále propagován na všech on-line i prezenčních setkání realizačního a pracovního týmu. Vzhledem k tomu, že MAS Hřibčecí hory zahrnuje území s 21 tis. obyvatel a MAS Vršatec s cca 34 tis. obyvatel, je propagace zajištěna poměrně rozsáhlým způsobem. Navíc dojde k propagaci partnerů navzájem. Prezenčně bude projekt prezentován na dnu MAS ve Zborovicích. Tato aktivita je pro projekt zásadní. Cílem projektu je podpořit sounáležitost obyvatel s kulturním a historickým dědictvím území obou partnerů, zvýšit informovanost obyvatel o území, informovaností podpořit cestovní ruch. Šířením informací o projektu a jeho výstupech bude plnit hlavní roli realizace projektu.</p>			
Měřitelný ukazatel:	N/A			
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 0
Doba plnění:	5/2022 - 3/2023			
(6)				
Partneři podílející se na aktivitě:		<i>Místní akční skupina Hřibčecí hory (žadatele), MAS Vršatec (HCP)</i>		
Typ aktivity:		<i>1) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.</i>		
Konkrétní cíl:		<i>3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů</i>		
Projektová aktivita:		<i>I06 - Realizace společných veřejných vzdělávacích aktivit</i>		
Popis projektové aktivity:	<p>V rámci projektu bude zorganizováno min. 5 osmihodinových workshopů. Vzhledem k tomu, že nedokážeme predikovat aktuální možnost vládních opatření plánujeme školení on-line. Školení bude pro oba partnery. Na školení budou zváni zástupci všech samospráv, které patří do území, odborníci a laická veřejnost, realizační tým projektu. Školení bude zaměřeno na tato témata: podpora cestovního ruchu ve venkovských oblastech, marketingové nástroje pro destinační management, případové studie podpory cestovního ruchu - ukázky dobré praxe, nástroje využitelné ve výchově a vzdělávání směřující k podpoře sounáležitosti mladé generace s územím, ukázky školních projektových dnů zaměřených na znalosti historie území. Každý workshop bude zahrnovat přednášku odborníka z dané oblasti, která bude doplněna příklady dobré praxe realizované a praktikované přímo v území, aby byl zajištěn transfer zkušeností mezi partnery navzájem. Workshop bude ukončen veřejnou diskuzí na dané téma. Celým workshopem bude provádět odborník, který je rozpočtován v rámci realizačního týmu jako Lektor. Lektoři budou jak z ČR, tak se SR. On-line formu volíme proto, že je efektivnější pro propojení více skupin a účastníků. Díky on-line formě stíráme hranice jednotlivých zemí a eliminujeme riziko obav z nákazy, či riziko omezení prezenční formy vzdělávání. Workshopy budeme nahrávat a budou k dispozici k zhlédnutí na webech obou partnerů. Odkazy na nahrané vzdělávací workshopy poskytneme i plošným emailem všem členům MAS - obce, zájmové skupiny, školy, podnikatelé.</p>			
Měřitelný ukazatel:	<i>Partneři aktivně zapojení do společných aktivit</i>			
Měrná jednotka:	počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:	6/2022 - 2/2023			
7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad

8.1 Přeshraniční spolupráce

8.1.1 Společná příprava	ANO	Žadatel i HCP projektu jsou spolky MAS místní akční skupiny, které zaštiťují členy na svém území. Území je vymezeno územím obcí, které jsou členy spolku. Dále jsou členy místní zájmové skupiny hasiči, myslivci, fotbalisti, podnikatelské subjekty, zemědělci, farmáři apod. Obě území jsou venkovského rázu, zahrnují malé obce od 500 - 5000 obyvatel. Mají obdobné problémy, silné a slabé stránky území. Sídli v krajině, která je důležitým eko systémem v krajích. Obě území mají zájem na propagaci svého území, rozvoj cestovního ruchu, podpory zájmu obyvatel o území, které zamezí vylidňování venkova. Společné problémy, které jsme prodiskutovali, nás vedly až k myšlence prohloubení naší dosavadní spolupráce, díky zpracování tohoto projektu. Propojujeme zkušeného HCP v oblasti cestovního ruchu s inovativním nástrojem propagace stezek formou zpracování příběhů a převedení do QR kódů ze strany žadatele. Příprava probíhala on-line poradami, telefonicky a emailovými konzultacemi.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Realizaci projektu dosáhneme daleko fundovanější a propracovanější spolupráce. Dosáhneme propojení obdobných zájmových skupin, které jsou typické pro venkovské oblasti. Propojíme vzájemně i školy a naše členy, mezi které patří myslivci, hasiči, ochránci přírody a mnoho dalších. Tyto skupiny se díky projektu mohou vzájemně inspirovat a doplňovat. V rámci projektu je plánována řada on-line setkání a jedno velké prezenční setkání napříč všemi cílovými skupinami. Cíle a výstupy projektu jsou nastaveny, aby byly udržitelné v čase a šlo je dále doplňovat, rozvíjet a podporovat. Realizace projektu je nastavena v podstatě 50:50, u žadatele mírně převažují náklady spojené s administrativním řízením projektu. Společná realizace projektu je základním prvkem všech aktivit, jde nám o společnou věc, rozvíjet naše venkovské prostředí, inspirovat a podněcovat naše členy navzájem, podporovat propojení starší a mladé generace, zachovat kulturní dědictví a historii venkova.
8.1.3 Společný personál	ANO	Hlavní vedoucí partner bude na straně žadatele, Projektový manažer na straně HCP. Spolu s účetní budou nosným personálem, který zabezpečuje řízení a realizaci projektu. Lektorů a realizátorů aktivit budou zaměstnání na DPP, cca rozdělení na polovinu úvazků mezi HCP a žadatele. Harmonogram aktivit je nastaven za oba partnery. Všechny aktivity budou probíhat zároveň u obou partnerů. Propojením Realizátorů aktivit on-line schůzkami, vytvoříme virtuální "kancelář". Personál je nastaven tak, aby byla zajištěna plynulá realizace projektu. Pro eliminaci rizika možných karantén, nemocnosti apod. využíváme v max. míře on-line formu setkávání, pro klíčový personál budou určeni i zástupci. Pracovní úvazky jsou formou DPP, které jsou flexibilnější právě pro případy náhlé nepřítomnosti personálu. Obě strany mají s řízením projektu zkušenosti. Pro realizátory aktivit disponují obě strany dostatečným počtem osob, které tuto pozici mohou zastat.

8.2 Přeshraniční dopad

8.2.1 Společenský dopad	Hlavním společenským dopadem tohoto projektu bude propojení místních komunit, zájmových skupin, občanů a zástupců obcí MAS Vršatec a MAS Hřibecí hory. Hlavním cílem projektu je podpora udržení kulturního a historického bohatství specifického pro venkovské oblasti. Zapojením pamětníků a mladé generace do spolupráce na obou stranách přeshraničí. Vzájemná podpora sounáležitosti a hrdosti na území, ve kterém občané žijí formou propagace území, jeho bohatství a přírodních krás. Podpora mladé generace v pěstování si vztahu k venkovskému území, k jeho historii, prevence vysídlování území. Zaznamenáním stezek, příběhů a jednotlivých zajímavostí v území chápeme jako podporu rozvoje území. Partneři a zapojená odborná i laická veřejnost si budou vzájemnou oporou a motivátory, budou sdílet své úspěchy v oblasti propagace a rozvoje území. Iniciovat vzájemné setkávání a poznávání přeshraničního území.
--------------------------------	--

8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Území žadatele projektu zahrnuje cca 21 tis. obyvatel příhraničního regionu, který zahrnuje 33 obcí okresu Kroměříž. HCP zahrnuje cca 34 tis. obyvatel a území 21 obcí z příhraniční oblasti. Oba partneri byli založeni jako spolky těchto obcí a zde sídlících zájmových skupiny, škol, školek, podnikatelů. Oba partneri mají přímo za cíl rozvoj "spravovaného" území. Jsou v každodenním kontaktu s místní samosprávou, přes ně pak šíří informace dále do území. Cílem obou partnerů je synergicky podporovat a doplňovat investiční projekty samospráv o neinvestiční projekty, které tvoří přidanou hodnotu. Náš projekt zapojuje do činnosti přímo obyvatele území, na které je projekt zaměřen. Informovanost a propagace projektu, jeho realizace i šíření výstupů bude po celém území obou partnerů. Oba partneri propojují projektem své území a násobí tak dopad projektu na výše uvedené cílové skupiny. Přímý dopad je zvýšení informovanosti o území, zmapování příběhů v území do tištěné podoby a QR kódů.</p>
8.2.3 Finanční dopad	<p>Rozdělení finančních prostředků k v rámci projektu je cca 50 % žadatel a 50 % HCP. Hlavním nosným prvkem projektu jsou mzdové náklady na realizátory aktivit, dále na tisk a zpracování publikací. Nermalou část rozpočtu tvoří i autobusová doprava na společný Den MAS, který je hlavní společnou prezentační aktivitou projektu i obou partnerů navzájem. Nepožijeme žádný majetek ani kancelářské vybavení, nekalkulujeme s dodatečnými režiiemi, ty budeme financovat z vlastních zdrojů zcela mimo projekt. Finanční podpora ze strany projektu bude mít přímý dopad na oba partnery, resp. na výstupy projektů na SR i ČR straně - zmapování příběhů, jejich tisk formou knihy, mluvené slovo příběhů nahráno do QR kódu, osazení QR kódů přímo v terénu u obou partnerů.</p>
8.2.4 Územní dopad	<p>Partneri projektu byli zvoleni tak, abychom maximalizovali obdobné cíle organizací, územní rozložení a zaměření oblastí, obdobné problémy a principy řízení. Veškeré aktivity jsou nastaveny tak, že jim nebrání vzdálenost sídel obou partnerů. Tuto vzdálenost stíráme on-line spoluprací, která je navíc výborným nástrojem k eliminaci rizika nemožnosti realizovat aktivity z důvodu např. pandemických opatření. MAS Vršatec sídlí, obdobně jako žadatel, ve specifickém přírodním území - Vršatec v regionu Bílých Karpat, Hřibecí hory v regionu Chřibů. V rámci projektu bude zrealizována jedna větší společenská a prezentační akce Den MAS, kde bude prezentován projekt, jeho výstupy, zájmové skupiny obou partnerů. Obě organizace jsou od sebe vzdáleny cca 1,5 hodiny autem, autobusem.</p>

9. Rozpočet malého projektu**9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	13 380,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	650,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	6 300,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	990,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	21 320,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	18 122,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	3 198,00 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Místní akční skupina Hřibecí hory, z.s.	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	21 320,00
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Miestna akčná skupina Vršatec	Podíl (%):	46,72%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	9 960,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	21 320,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	18 122,00	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	3 198,00	15,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	21 320,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobitelné výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž beru na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobitelných výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzicky-ch-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: